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Geometŕıa II. Examen XI

Ejercicio 1. Sea V (R) un espacio vectorial de dimensión 3, B = {e1, e2, e3, e4} una
base, a ∈ R, y g la métrica definida por la matriz


1 0 0 0
0 2 a 1
0 a 1 0
0 1 0 1


1. Encontrar los valores de a para los que g es definida positiva.

2. Para a = 2, dar una base de Sylvester de g y la matriz de la métrica en esa
base.

Ejercicio 2. Razonar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

1. Dado un espacio vectorial complejo V 3(C) y un plano vectorial U2 ⊂ V , existe
una métrica g sobre V tal que el ortogonal de U es el propio U , U⊥ = U .

2. Sean u y v dos vectores no nulos de un espacio vectorial métrico. Si g(u, u) ̸= 0
y g(u, v) = 0, entonces u, v son linealmente independientes.

3. Si dos matrices simétricas reales de orden 4 tienen determinante igual a 1 y
un cero en la posición (2, 2), entonces son congruentes.
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